

Achizitie servicii de instalare sisteme de securitate

I.D.: 63447348

Data publicarii	25.11.21	Coduri CPV	50610000-4
Termenul limita pentru depunere:	02.12.21	Pretul estimativ:	5.042,02 RON - 5.042,02 RON

Descriere: Specificații tehnice minime: Se vor instala și configura următoarele sisteme de securitate: 1 control acces 2 monitorizare video 3 antiefracție. 1. Control acces Autoritatea contractantă deține un sistem de control acces format din: centrală și 5 cititoare de proximitate. Prestatorul va furniza următoarele: • 4 yale electromagnetice îngropate (11 cm) • 5 butuci cu chei • 10 carduri de proximitate • 4 butoane pentru ieșire de urgență cu protecție De asemenea, se va interveni asupra unui singur turnichet pentru a bloca tripodul dacă nu este validat accesul cu cardul de acces. La acest turnichet tripodul se poate învârti, doar într-un singur sens, și fără validare. 2. Monitorizare video Autoritatea contractantă deține un sistem de monitorizare video format din: • DVR • cameră video - 2 buc. • sursă cameră 3. Antiefracție Autoritatea contractantă deține un sistem antiefracție format din: • Centrală • Tastatură • 4 senzori detecție mișcare • 1 sireună de exterior Va fi livrat și instalat 1 senzor detecție fum. Alte cerințe: Prestatorul va: • instala și configura sistemele enumerate mai sus • conecta sistemele la tabloul electric respectând legislația în domeniu • livra și schimba acumulatorii (Acumulator 12V / 7Ah) ce deserveșc aceste sisteme • interconecta sistemele instalate cu rețeaua beneficiarului prin intermediul unui switch (GB pe toate porturile) • instrui personalul privind modul de administrare și operare a sistemelor • asigura confidențialitatea lucrărilor efectuate. Toate materialele, produsele (switch GB, acumulatori etc), prizele, siguranțele electrice, cablurile, canal/jgheab, plăci tavan casetat și alte furnituri etc vor fi incluse în ofertă dacă nu este menționat altfel. Se va folosi canal de cablu adecvat pentru mascarea cablurilor până la tavanul fals sau perete. Instalarea componentelor sistemelor se va face de comun acord cu beneficiarul. Pentru informații suplimentare și/sau detalierea necesarului de materiale se pot face vizite la fața locului. Toate produsele furnizate vor fi noi și vor beneficia de 2 ani garanție.